CRSON, CULTON CRSON, CULTON CREWNICK CRSON, CULTON CREWNICK CRSON, CULTON CRSON, CRSON, CULTON CRSON, CRSON,	CITY OF CARSON 701 East Carson Street Legislation Details					
File #:	0004 400	Manajana	4	Neme		
	2021-462	Version:	1	Name:		
Туре:	Introduction			Status:	Agenda Ready	
File created:	6/3/2021			In control:	City Council	
On agenda:	6/15/2021			Final action:		
Title:	PROCLAMATION IN REMEMBRANCE OF THE 100 YEAR ANNIVERSARY OF THE TULSA RACE MASSACRE OF 1921					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:						
Date	Ver. Action By			A	ction	Result